
 チェック項目 はい どちらともいえない いいえ わからない 課題・工夫点

環境 ①

子どもの活動等のスペース

が

十分に確保されているか

9 0 0 0
・通所人数の増加により、やや手狭に思われる日も感じられました。玩具の整

理整頓や戸外活動に留意し、安全に活動できるよう配慮していきます。

②
職員の配置数や

専門性は適切であるか
7 0 0 2

・日によって、職員の人数を調整しておりますが、法定基準以上の(プラス1~3

人)加配で有資格者を配置しております。今後もこども達の人数等を考慮しな

がら、職員の配置を調整していきます。

・体制整備 ③

事業所の設備等は、ス

ロープや手すりの設置など

バリアフリー化の配慮が適

切になされているか

4 3 0 2

・エントランスの階段等、賃貸物件である為、物理的に解消が難しい面もあり

ますが、引き続き安全の確保に留意していきます。

・室内は、足にやさしい素材のバリアフリーとなっています。

・トイレには、おまるを設置しています。

④

子どもと保護者のニーズや

課題が

客観的に分析された上

で、

放課後等デイサービス計

画iが作成されているか

8 1 0 0
・「どちらともいえない」や「わからない」というご意見も頂きました為、今以上によ

りこども達や保護者様のニーズに合った支援をしていきます。

⑤

活動プログラムが

固定化しないよう工夫さ

れているか

9 0 0 0
・「ゲストティーチャーの招聘」というご意見も頂きましたため、コロナ禍が落ち着

いた際には取り入れていきたいと思います。

⑥

放課後児童クラブや児童

館との交流や、

障害のない子どもと活動

する機会があるか

2 2 1 4

・コロナ禍が収まらない為、こども達の安全を第一に考えながら、交流等の機会

をうかがっている状況です。

・久が原教室との交流の様子については、ブログやインスタグラムを通じて開示

しています。

⑦

支援の内容、利用者負

担等について

丁寧な説明がなされたか

9 0 0 0
・引き続き丁寧な説明を行なって参ります。ご利用中、何かご不明点等ござい

ましたら、いつでもお気軽にご連絡ください。

⑧

日頃から子どもの状況を

保護者と伝え合い、

子どもの発達の状況や課

題について

共通理解ができているか

5 4 0 0
・送迎時やメール・電話等で、お子様の日々の様子や成長について情報共有

を行なって参ります。

⑨

保護者に対して面談や、

育児に関する助言等の支

援が行われているか

3 4 0 2

・引き続き、送迎時の会話や面談等、保護者様とのコミュニケーションを大切に

して参ります。

・育児に対する助言も行なえるよう、職員の資質向上に努めて参ります。

⑩

父母の会の活動の支援

や、保護者会等の開催等

により

保護者同士の連携が支

援されているか

0 2 6 1

・コロナウイルスの状況を見ながら、安全を最優先に、開催時期を検討して参

ります。

・おやこ参加型イベントで交流会を行なっております為、ご興味ある方はぜひご

参加ください。

⑪

子どもや保護者からの苦

情について、対応の体制

を整備するとともに、子ども

や保護者に周知・説明

し、

苦情があった場合に迅速

3 2 1 3
・ご質問を頂いた際には、回答を保護者様全体に共有できるよう努めています。

・今後、苦情等が発生した場合は、迅速にご対応させて頂きます。

⑫

子どもや保護者との意思

の疎通や

情報伝達のための配慮が

なされているか

7 1 1 0

・「はい」との回答も多数頂きまして、ありがとうございます。

・送迎の時や、メールでのやり取りの時等の機会も有効活用しながら、より丁

寧な伝達を行なっていきたいと思います。

⑬

定期的に会報やホーム

ページ等で、活動概要や

行事予定、

連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結

果を

8 0 0 1

・「はい」との回答を頂きまして、ありがとうございます。

・メールで次月のプログラムや予定等を、わかりやすくお伝えしております。

・引き続き、日々の様子もブログやSNSで定期的に配信していきます。

⑭
個人情報に十分注意して

いるか
8 0 0 1

・鍵付き書庫の利用等、個人ファイルの安全な管理を徹底しております。

・SNSでの写真掲載時においては、プライバシーの保護に十分留意しておりま

す。

⑮

緊急時対応マニュアル、

防犯マニュアル、

感染症対応マニュアルを

策定し、

保護者に周知・説明され

ているか

4 3 1 0 ・わかりやすい形で周知できるように、注力して参ります。

⑯

非常災害の発生に備え、

定期的に避難、救出、

その他必要な訓練が行わ

れているか

1 2 0 0 ・定期的に避難訓練を行ない、その様子もブログやSNSで配信しております。
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子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮

が適切になされているか

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デ

イサービス計画iが作成されているか

活動プログラムiiが固定化しないよう工夫されているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する機

会があるか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題

について共通理解ができているか

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携

が支援されているか開催等により保護者同士の連携が支援されているか

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、

子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対

応しているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされている

か

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の

情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信して

いるか

個人情報に十分注意しているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定

し、保護者に周知・説明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行わ

れているか

放課後等デイサービス こどもラボ 東雪谷 保護者向けアンケート

はい どちらともいえない いいえ わからない



⑰
子どもは通所を楽しみにし

ているか
9 0 0 0

・「楽しみにしております」との回答を多数頂きまして、大変ありがたく思っており

ます。今後も、こども達にとってよりよい施設となるよう、日々工夫していきます。

⑱
事業所の支援に満足して

いるか
8 1 0 0

・こども達がのびのびと、自己を発揮していけるように、多角的な視点を持って

支援をして参ります。
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